
Zápisnica č. 5/2025 

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Župkove, 

dňa 5. novembra 2025 
Prítomní:  

Starosta obce:                                      Mgr. Ľubomír Medlen 

Poslanci OZ:                                        Ing. Rudolf Repiský 

                                                               Mgr. Eva Valentová 

                                                               Jozef Belan  

         Rastislav Šipikal 

         Peter Betko 

 Pracovníci obce:                 Ing. Gabriela Grznárová 

        Ľubica Repiská 

        Emília Minarčinová 

 Hlavný kontrolór:                              Ing. Marián Láslo        

 

 Zasadnutie obecného zastupiteľstva sa začalo o 17:00 hod. 

Program: 

1. Otvorenie, schválenie programu 

2. Voľba návrhovej komisie a určenie zapisovateľa  

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Rozpočtové opatrenie - úprava rozpočtu k 30.09.2025 

5. Návrh finančného rozpočtu obce Župkov na rok 2026, návrh finančného rozpočtu na roky 

    2027 a 2028, stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu Obce Župkov, návrh  

    finančného rozpočtu ZŠ a MŠ Miroslava Bielika v Župkove na rok 2026, návrh finančného  

    rozpočtu ZŠ a MŠ Miroslava Bielika v Župkove na roky 2027 a 2028 

6. Všeobecne záväzné nariadenie obce Župkov o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným 

    odpadom na území obce Župkov 

7. Všeobecne záväzné nariadenie obce Župkov o určení sumy úhrady za sociálne služby 

    poskytované na území obce Župkov, spôsobe ich určenia a platenia 

8. Záverečná správa o výchovno-vzdelávacích výsledkoch za školský rok 2024/2025,  

    Vyhodnotenie koncepčného zámeru, Plán profesijného rozvoja pedagogických a odborných 

    zamestnancov školy, Plán desegregácie školy 

9. Pristúpenie obce Župkov k zmluve o zriadení združenia obcí – Združenie mikroregiónu Nová 

    Baňa pre činnosť Centra integrovanej sociálno-zdravotnej starostlivosti (CISZS) 

10. Prevody nehnuteľností a nakladanie s majetkom obce  

11. Schvaľovanie žiadosti nájomcov o opakovaný nájom bytu v zmysle pravidiel č. 4/2023 pre 

      nájom bytov vo vlastníctve obce Župkov 

12. Poskytnutie nenávratného finančného príspevku Obci Župkov- Projekt Vážený zber v obci 

      Župkov – Program Slovensko 2021-2027 

13. Prerokovanie žiadosti Tomáš Novák –„IBV Župkov Dolinkárka“ – zásobovanie vodou 

14. Rôzne 

15. Interpelácie poslancov 

16. Záver 

___________________________________________________________________________ 

Vysvetlivky: OZ – obecné zastupiteľstvo, VZN – všeobecne záväzné nariadenie, HK-hlavný kontrolór, DHZ – 

dobrovoľný hasičský zbor 



1. Otvorenie, schválenie programu 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Mgr. Ľubomír Medlen. Privítal prítomných a 

oboznámil poslancov s programom zasadnutia. Starosta predložil návrh programu obecného 

zastupiteľstva podľa pozvánky. Podľa § 12 ods. 4 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

návrh programu rokovania bol oznámený a zverejnený na úradnej tabuli tri dni pred zasadnutím 

obecného zastupiteľstva a zároveň doručený poslancom emailom spolu s materiálmi 

predkladanými do rokovania OZ. Konštatoval, že OZ má 5 poslancov, z toho sú prítomní 5 a 

preto vyhlásil OZ za uznášania schopné. Za zapisovateľku určil Emíliu Minarčinová. 

Obecné zastupiteľstvo prijalo: 

u z n e s e n i e   č. 40/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje 

program rokovania obecného zastupiteľstva v znení tak, ako bol navrhnutý a zverejnený. 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 40/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov.  

 

 

2. Voľba návrhovej komisie a určenie zapisovateľa 

Do návrhovej komisie boli zvolení: predseda – Ing. Rudolf Repiský, členovia návrhovej 

komisie –  Rastislav Šipikal a Peter Betko. Za zapisovateľku bola určená: Emília Minarčinová. 

 

Obecné zastupiteľstvo prijalo: 

u z n e s e n i e   č. 41/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo 

A/ berie na vedomie 

určenie zapisovateľky: Emília Minarčinová  

B/ schvaľuje 

návrhovú komisiu v zložení: predseda – Ing. Rudolf  Repiský, členovia Rastislav Šipikal a Peter 

Betko  

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 41/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov. 

 

 

3. Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce predniesol prítomným kontrolu plnenia uznesení č.27 – 39/2025, ktoré boli prijaté 

na poslednom zasadaní OZ dňa 06.08.2025. 



Obecné zastupiteľstvo prijalo:  

u z n e s e n i e č. 42/2025 

Obecné zastupiteľstvo   

berie na  vedomie 

stav plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva obce Župkov  

 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 42/2025 - za:  5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov. 

 

4. Rozpočtové opatrenie - úprava rozpočtu k 30.09.2025 

 

Úpravu rozpočtu vysvetlila ekonómka obce Ing. Gabriela Grznárová. Zmena spočíva 

v príjmových a výdavkových položkách s cudzím kódom zdroja t.j. prijatie dotácií a ich 

čerpanie podľa stanoveného účelu.  

 

Obecné zastupiteľstvo prijalo:  

u z n e s e n i e č. 43/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje 

úpravu rozpočtu č. 5 k 30.09.2025. 

 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 43/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov.  

 

5. Návrh finančného rozpočtu obce Župkov na rok 2026, návrh finančného rozpočtu na roky 

    2027 a 2028, stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu Obce Župkov, návrh  

    finančného rozpočtu ZŠ a MŠ Miroslava Bielika v Župkove na rok 2026, návrh finančného  

    rozpočtu ZŠ a MŠ Miroslava Bielika v Župkove na roky 2027 a 2028 

 

Starosta obce predložil návrh rozpočtu obce a základnej školy na roky 2026 - 2028 a stanovisko 

hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce. Vysvetlil povinnosť obcí mať schválený 

rozpočet do 21.11.2025 z dôvodu zrýchleného legislatívneho procesu, je koniec povolenej 

výnimky zo sankcií tzv. dlhovej brzdy, ktorá uplynie 22. novembra 2025. 

Hlavný kontrolór obce v predloženom stanovisku konštatuje, že na východiskové údaje boli 

použité podklady a údaje o plnení rozpočtu za rok 2023 a 2024, schválený rozpočet na rok 

2025, očakávaná skutočnosť roku 2025 predložený návrh na rok 2026 a na roky 2027 a 2028 

v členení funkčnej a ekonomickej klasifikácie. Návrh rozpočtu bol zostavený v mesiaci október 

2025. Návrh rozpočtu bol zverejnený 15 dní pred schvaľovaním na úradnej tabuli obce, aj na 

webstránke obce v predpísanej štruktúre. Porovnáva v ňom financie z roku 2023 a 2024 

s očakávanou skutočnosťou za rok 2025 a návrhom na roky 2026-2028. Odporúča OZ 



predložený návrh rozpočtu na rok 2026 schváliť a roky 2027-2028 zobrať na vedomie. 

Stanovisko je prílohou zápisu.  

Ekonómka obce Ing. Grznárová popísala zostavenie a formu návrhu rozpočtu. Skladá sa 

z prehľadu čerpania rozpočtu za rok 2023 a 2024, očakávanej skutočnosti za rok 2025, návrhu 

rozpočtu na rok 2026 s predpokladom na roky 2027-2028. Zobrazuje prehľad jednotlivých 

položiek funkčnej klasifikácie a ekonomickej klasifikácie a kódov zdrojov. Bežných 

a kapitálových príjmov a výdavkov, finančné operácie v príjmovej aj výdavkovej časti.  

 

Obecné zastupiteľstvo prijalo:  

u z n e s e n i e č. 44/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

a/ schvaľuje 

predložený návrh rozpočtu obce Župkov na rok 2026  

b/ berie na vedomie 

návrh viacročného rozpočtu na roky 2027 a 2028 obce Župkov 

c/ berie na vedomie  

Stanovisko hlavného kontrolóra obce Župkov k návrhu rozpočtu obce Župkov na rok 2026 

a k návrhu viacročného finančného rozpočtu na roky 2027-2028 

 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 44/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov.  

 

6.   Všeobecne záväzné nariadenie obce Župkov o nakladaní s komunálnym odpadom      

      a drobným  odpadom na území obce Župkov  

 

Starosta obce predložil návrh VZN  na prerokovanie, konštatoval, že bolo vyvesené na úradnej 

tabuli a webstránke obce Župkov na dobu, ktorá je určená zákonom o obecnom zriadení. Do 

dňa rokovania, teda ani v určenej 10 dňovej lehote neboli doručené žiadne pripomienky od 

verejnosti či poslancov. VZN o nakladaní s komunálny odpadom a drob. staveb. odpadom (KO 

a DSO) na území obce Župkov upravuje na území obce podrobnosti o nakladaní so zmesovým 

KO a DSO, spôsobe zberu a preprave, o nakladaní s biologicky rozložiteľným kom. odpadom, 

nakladaní s biologicky rozložiteľným kuchynským odpadom, spôsobe a podmienkach 

triedeného zberu KO, elektro-odpadov z domácností, spôsobe zberu objemného odpadu 

a odpadu z domácností s obsahom nebezpečných látok, spôsobe spätného zberu odpadových 

pneumatík, spôsobe nahlasovania nezákonne umiestneného odpadu, prevádzkovaní zberného 

dvora, spôsobe zberu drobného stavebného odpadu, dôvodoch nezavedenia triedeného zberu 

kom. odpadov pre biologicky rozložiteľných kuchynský odpad.   

 

 



Toto nariadenie ustanovuje výšku nákladov na zbernú nádobu na zmesový komunálny odpad 

a spôsob ich úhrady a ustanovuje spôsob úhrady nákladov na zabezpečenie zberných nádob 

a kompostovacích zásobníkov na biologicky rozložiteľný komunálny odpad. 

 

Obecné zastupiteľstvo prijalo:  

u z n e s e n i e č. 45/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

sa uznáša na 

Všeobecne záväznom nariadení obce Župkov č. 3/2025 o nakladaní s komunálnym odpadom 

a drobným stavebným odpadom na území obce Župkov v znení návrhu. 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 45/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov.  

 

 

7.   Všeobecne záväzné nariadenie obce Župkov o určení sumy úhrady za sociálne služby  

      poskytované na území obce Župkov, spôsobe ich určenia a platenia 

Starosta obce predložil návrh VZN  na prerokovanie, konštatoval, že bolo vyvesené na úradnej 

tabuli a webstránke obce Župkov na dobu, ktorá je určená zákonom o obecnom zriadení. Do 

dňa rokovania, teda ani v určenej 10 dňovej lehote neboli doručené žiadne pripomienky od 

verejnosti či poslancov. VZN o určení sumy úhrady za soc. služby poskytované na území obce 

Župkov, spôsobe ich určenia a platenia obce Župkov určuje sumu úhrady za soc. služby 

poskytnuté na území obce Župkov verejnými poskytovateľmi soc. služieb, spôsob ich určenia 

a spôsob ich plnenia.  

Obecné zastupiteľstvo prijalo:  

u z n e s e n i e č. 46/2025 

  

Obecné zastupiteľstvo 

sa uznáša na  

Všeobecne záväznom nariadení obce Župkov č. 4/2025 o určení sumy náhrady za sociálne služby 

poskytované na území obce Župkov, spôsobe ich určenia a platenia v znení návrhu. 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 46/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov.  

 

 

8.   Záverečná správa o výchovno-vzdelávacích výsledkoch za školský rok 2024/2025,  

      Vyhodnotenie koncepčného zámeru, Plán profesijného rozvoja pedagogických  

      a odborných  zamestnancov školy, Plán desegregácie školy 

Starosta obce predal slovo riaditeľovi školy PaedDr. Rudolfovi Vallovi, MBA, ktorý predložil 

k prerokovaniu Správou o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za 

školský rok 2024/2025.  



Riaditeľ školy konštatoval, že správa bola vypracovaná v zmysle Vyhlášky č. 435/2020 Z .z. 

o štruktúre a obsahu správ o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach 

škôl a školských zariadení. 

Správa poskytuje ucelený prehľad o tom, ako škola plnila svoje poslanie v oblasti vzdelávania, 

výchovy a rozvoja žiakov. Zachytáva nielen výsledky, ale aj procesy a podmienky, ktoré tieto 

výsledky ovplyvňujú. V správe sa uvádzajú údaje o: 

• personálnych a materiálnych podmienkach školy, 

• výsledkoch žiakov v edukačnom procese, 

• realizovaných aktivitách a projektoch, 

• podpore žiakov so špeciálnymi potrebami, 

• spolupráci so zriaďovateľom, rodičmi a komunitou. 

 

Správa zároveň identifikuje oblasti, ktoré sa podarilo posilniť, ako aj tie, ktoré si vyžadujú našu 

pozornosť a ďalší rozvoj. Dôležité je zdôrazniť, že výsledky školy nevznikajú izolovane – sú 

výsledkom práce pedagogických a nepedagogických zamestnancov, podpory rodičov a 

konštruktívnej spolupráce so zriaďovateľom. 

Správa bola predmetom rokovania Rady školy a poslanci ju dostali včas na preštudovanie, je 

rozsiahla, avšak dovolil si poukázať na najdôležitejšie body v správe. Poukázal na oblasti, v 

ktorých škola dosahuje dobré výsledky. 

Podarilo sa pripraviť žiakov 9. ročníka na Testovanie T-9 a úspešné zvládnutie prijímacích 

pohovorov na stredné školy, všetci žiaci boli prijatí na tie stredné školy, o ktoré prejavili záujem 

a kam si poslali prihlášky. Podporovali sme systematickú prácu so žiakmi v oblasti rozvoja 

čitateľskej, matematickej a prírodovednej gramotnosti, zvyšovali sme motiváciu žiakov k 

učeniu prostredníctvom rozmanitých foriem a metód práce – projektového, blokového 

a zážitkového, outdoorového vyučovania, organizovali blokové vyučovanie, tematické dni, 

exkurzie a outdoorové vzdelávanie, ktoré prepájajú teoretické poznatky s praktickými 

skúsenosťami, zapájali sme žiakov do rôznych súťaží, olympiád a projektov s cieľom rozvíjať 

ich nadanie, samostatnosť a zodpovednosť. Vytvárame bezpečné, priateľské a podnetné školské 

prostredie, ktoré podporuje spoluprácu školy s rodičmi, obcou a komunitnými partnermi. 

Podporovali sme inkluzívne vzdelávanie a individuálny prístup ku každému žiakovi. Stanovené 

ciele sú základom pre plánovanie a realizáciu výchovno-vzdelávacej činnosti školy a zároveň 

smerujú k neustálemu zvyšovaniu kvality vzdelávania, spokojnosti žiakov a zlepšovaniu 

celkového školského prostredia. V školskom roku 2024/2025 škola dosahovala výrazné 

úspechy v niekoľkých oblastiach výchovno-vzdelávacej činnosti, čo svedčí o kvalite práce 

pedagogického zboru aj aktívnom prístupe žiakov. 

Športové disciplíny: 

Žiaci školy sa úspešne zapájali do rôznych športových súťaží a olympiád, dosahovali pekné 

umiestnenia a reprezentovali školu na okresnej, krajovej a regionálnej úrovni. Úspechy v 

športových disciplínach posilnili spoluprácu žiakov, rozvíjali ich vytrvalosť, disciplínu a 

zodpovednosť. 

Vedomostné súťaže: 

V oblasti vedomostných súťaží žiaci dosiahli vynikajúce výsledky a mnohí postúpili až na 

krajské kolá, pričom reprezentovali školu v olympiádach zo slovenského jazyka a literatúry, 

matematiky, prírodovedných predmetov či cudzích jazykov. 

 



Umelecké a výtvarné aktivity: 

V oblasti umeleckej tvorivosti a výtvarného umenia dosiahli žiaci školy významné úspechy, 

niektoré výtvarné práce postupovali až na celoslovenské kolo súťaží, čo svedčí o vysokom 

nadaní žiakov a kvalite pedagogickej podpory v umeleckej výchove. 

Vzdelávanie žiakov so ŠVVP: 

Škola dosahuje veľmi dobré výsledky aj v oblasti inkluzívneho vzdelávania žiakov so 

špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami (ŠVVP). V súlade s myšlienkou Jana Amosa 

Komenského, že „škola je dielňou ľudskosti“, vytvárame prostredie, ktoré je bezpečné, 

podnetné a podporuje rozvoj všetkých žiakov, bez ohľadu na ich individuálne potreby. 

Pedagogickí zamestnanci školy systematicky uplatňujú diferencovaný a inkluzívny prístup, čím 

podporujú nadanie, sebadôveru a úspech každého žiaka. 

Celkovo tieto oblasti svedčia o kvalitnej práci školy, profesionálnom prístupe pedagógov a 

aktívnom zapojení žiakov do rozmanitých aktivít, čím sa podporuje ich osobnostný rast, 

kompetencie a pripravenosť na ďalšie štúdium a život. 

Konštatoval, že vždy je priestor na zlepšenie a uvedomujúc si toho, správa obsahuje aj oblasti, 

v ktorých sú nedostatky a je potrebné zlepšenie. 

V školskom roku 2024/2025 škola identifikovala niekoľko oblastí, v ktorých je potrebné 

sústrediť pozornosť a zamerať opatrenia na ich zlepšenie. 

Najväčšou výzvou ostáva získavanie finančných prostriedkov na rozšírenie školského 

podporného tímu. Súčasná kapacita zamestnancov – pedagogických asistentov, školského 

špeciálneho pedagóga a sociálneho pedagóga – je dostatočná, avšak pre zvyšujúce sa potreby 

žiakov by bolo potrebné doplniť tím o ďalších odborných zamestnancov a zabezpečiť 

prítomnosť školského psychológa. 

Ďalšou oblasťou, ktorú je potrebné rozvíjať, je zvýšenie aktivity žiakov pri vzdelávacom 

procese, ako aj podpora profesijného rastu pedagógov.  

V súvislosti s uvedenými nedostatkami bude škola v nadchádzajúcom období hľadať možnosti: 

zabezpečenia dodatočných prostriedkov a grantov na podporu školského podporného tímu, 

zlepšenia spolupráce s odborníkmi a externými partnermi, systematického zavádzania 

inovatívnych vyučovacích metód a aktivít zameraných na motiváciu žiakov, rozvoja ďalších 

profesijných kompetencií pedagogických zamestnancov. 

Cieľom školy je naďalej zvyšovať kvalitu výchovno-vzdelávacieho procesu, podporovať 

inkluzívne prostredie a napĺňať individuálne potreby žiakov, zároveň však priebežne 

odstraňovať identifikované nedostatky a zlepšovať podmienky pre prácu pedagogického zboru. 

Správa obsahuje aj Odporúčania na školský rok 2025/2026. 

Na základe skúseností a zhodnotenia výchovno-vzdelávacej činnosti v školskom roku 

2024/2025 sa odporúča v školskom roku 2025/2026 sústrediť na nasledujúce oblasti: 

Implementácia získaných poznatkov zo vzdelávania PZ a OZ: 

• Systematicky využívať vedomosti a zručnosti nadobudnuté počas inovačných, 

funkčných a aktualizačných vzdelávacích aktivít, 

• Presadzovať nové pedagogické metódy, formy a prístupy vo vyučovacom procese. 

• Zvyšovanie kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov (PZ a OZ): 

• Podporovať ďalšie vzdelávanie zamestnancov v oblastiach súvisiacich s potrebami 

školy, 

• Posilňovať odbornosť a metodickú pripravenosť pri implementácii inovatívnych 

prístupov do vyučovania. 

• Príprava pedagogickej dokumentácie pre kurikulárnu zmenu 2026/2027: 



• Úspešne pripraviť školský vzdelávací program a súvisiacu pedagogickú dokumentáciu 

v súlade s povinným vzdelávaním od školského roka 2026/2027, 

• Zabezpečiť koordinovanú prípravu dokumentov všetkými členmi pedagogického zboru. 

Reakcia na zmeny vo vzdelávaní: 

• Postupne a flexibilne reagovať na legislatívne a metodické zmeny vo vzdelávaní. 

• Priebežne aktualizovať školské postupy, plány a vyučovacie metódy tak, aby 

zodpovedali novým požiadavkám. 

• Podpora inkluzívneho prístupu: 

• Pokračovať v rozvoji inkluzívneho prostredia pre všetkých žiakov, 

• Zabezpečiť diferencovaný prístup podľa individuálnych potrieb žiakov, vrátane žiakov 

so ŠVVP. 

Cielené vzdelávanie v súlade s potrebami školy: 

• Plánovať ďalšie vzdelávacie aktivity pedagógov tak, aby reflektovali priority školy, 

aktuálne trendy vo vzdelávaní a rozvoj kompetencií žiakov, 

• Podporovať tímovú spoluprácu, projektové vyučovanie a zážitkové formy vzdelávania. 

• Tieto odporúčania majú za cieľ posilniť kvalitu výchovno-vzdelávacieho procesu, 

pripraviť školu na kurikulárne zmeny a podporovať kontinuálny rozvoj pedagogického 

zboru a žiakov. 

Po predložení správy o VV činnosti, pokračoval v predstavení Vyhodnotenia 

koncepčného zámeru školy za školský rok 2024/2025. 

Dokument hodnotí plnenie koncepčného zámeru rozvoja školy na obdobie rokov 2022 – 2027 

za školský rok 2024/2025. Vychádza z legislatívnych požiadaviek a z dlhodobej vízie školy 

zameranej na moderné, ľudsky orientované vzdelávanie, vytváranie bezpečného prostredia pre 

žiakov a podporu profesionálneho rastu zamestnancov. 

Hodnotenie je rozdelené do troch kľúčových oblastí: 

1. Vo vzťahu k žiakom – podarilo sa podporovať rozvoj kľúčových kompetencií, realizovať aktívne 

a inovatívne formy učenia, posilňovať spoluprácu a toleranciu a vytvárať bezpečné a podnetné 

prostredie. 

2. Vo vzťahu k zamestnancom – škola zabezpečovala kvalitné pracovné podmienky, systematicky 

podporovala profesijný rozvoj učiteľov a odborných zamestnancov a dbala na psycho-hygienu a 

tímovú spoluprácu. 

3. Vo vzťahu k rodičom a verejnosti – komunikácia s rodičmi bola pravidelná a transparentná, škola 

sa aktívne zapájala do komunitného života a prezentovala svoju činnosť na verejnosti. 

Súčasťou dokumentu je aj zhodnotenie pedagogickej koncepcie v predmetových oblastiach, 

rozvoj ľudských zdrojov, hospodárenie školy a materiálno-technický rozvoj. Škole sa podarilo 

pokračovať v modernizácii priestorov, digitalizácii, rozvoji športových a kultúrnych aktivít a v 

posilňovaní podpory žiakov a učiteľov. 

Dokument konštatuje, že väčšina cieľov koncepčného zámeru bola v školskom roku 2024/2025 

splnená a škola napĺňa svoju víziu modernej, otvorenej a ľudskej školy. Dôraz na ľudskosť, 

kvalitu vzdelávania, spoluprácu a komunitný rozmer priniesol viditeľné výsledky v oblasti 

vzdelávania, personálnej stability aj spoločenského uznania a škola pokračuje v stabilnom 

rozvoji. 



Ďalším prerokovávaným dokumentom bol Plán profesijného rozvoja a kariérneho postupu 

pedagogických a odborných zamestnancov. 

Kvalita školy je priamo závislá od odborného rastu, pripravenosti a ľudského prístupu 

jej pedagogických a odborných zamestnancov. Moderná škola môže napredovať len vtedy, 

ak napredujú ľudia, ktorí v nej pracujú. Vedenie školy preto systematicky podporuje profesijný 

rozvoj zamestnancov, vytvára preň podmienky a motivuje učiteľov k tomu, aby boli nielen 

odborníkmi vo vyučovaní, ale aj sprievodcami, ktorí pomáhajú žiakom rásť v poznaní, 

zodpovednosti a charaktere. 

Plán profesijného rozvoja pedagogických a odborných zamestnancov bol prerokovaný v 

pedagogickej rade dňa 15. 9. 2025. Jeho cieľom je rozvíjať kompetencie zamestnancov v súlade 

s potrebami školy, požiadavkami kurikulárnej reformy a potrebami žiakov. 

V škole pracuje 29 pedagogických a odborných zamestnancov. Všetci zamestnanci sú 

kvalifikovaní, s výnimkou jednej pedagogickej asistentky, ktorá si kvalifikáciu systematicky 

dopĺňa. 

Hlavnými prioritami rozvoja školy sú zvyšovanie úrovne čitateľskej gramotnosti žiakov, rozvoj 

digitálnych kompetencií a efektívne využívanie IKT, podpora inkluzívneho vzdelávania a práce 

so žiakmi so ŠVVP, rozvoj sociálno-emočných kompetencií a prevencia rizikového správania, 

inovácia vyučovacích metód (kooperatívne, projektové, blokové a zážitkové vyučovanie). 

Formami vzdelávania a profesijného rastu sú aktualizačné, inovačné a špecializačné 

vzdelávania, adaptačné vzdelávanie pre začínajúcich učiteľov, mentoring, vzájomné hospitácie 

a odborné konzultácie, profesijné komunity praxe a spolupráca s RCPU. 

Na záver konštatoval, že škola sa rozvíja stabilne, profesionálny rast zamestnancov je 

systematicky podporovaný a plán bude každý školský rok aktualizovaný podľa potrieb školy, 

žiakov a pedagogického zboru. 

Ďalším predloženým dokumentom bol Plán uplatňovania štandardov dodržiavania zákazu 

segregácie vo výchove a vzdelávaní, ktorého cieľom je zabezpečiť, aby sa v našej škole všetky 

deti vzdelávali rovnocenne, spoločne a bez rozdielov, s rešpektovaním ich individuálnych 

potrieb. 

Upozornil, že škola dlhodobo uplatňuje princípy inkluzívneho vzdelávania, čo znamená, že 

podporujeme každého žiaka podľa jeho možností a potenciálu – či už ide o žiakov so 

zdravotným znevýhodnením, zo sociálne znevýhodneného prostredia, talentovaných žiakov 

alebo  žiakov  s jazykovou  odlišnosťou. 

Súčasťou tohto úsilia je aj vytváranie pozitívnej a bezpečnej klímy, kde je rešpekt k druhým, 

prijímanie rozmanitosti a spolupráca základom vzťahov. 

Dokument stanovuje zásady správania a komunikácie, organizáciu výchovno-vzdelávacieho 

procesu, spoločné využívanie priestorov, materiálov a podporných opatrení pre všetkých a 

spoluprácu s rodinou, odbornými inštitúciami a komunitou obce. 

Cieľom je podporovať kvalitné a dostupné vzdelávanie pre všetky deti, rozvíjať inkluzívnu kultúru školy 

a otvorenú komunikáciu, posilňovať vzťahy medzi školou, rodinou a komunitou a predchádzať 

akýmkoľvek formám segregácie. 

V dokumente sú definované aj indikátory hodnotenia úspešnosti, ktoré budú každoročne 

vyhodnocované. Plán je živý a otvorený materiál – bude sa aktualizovať podľa potrieb školy a výsledkov 

práce. 

Týmto dokumentom škola potvrdzuje svoj záväzok poskytovať vzdelávanie spravodlivo, s rešpektom a 

v prospech každého žiaka. 

Taktiež boli spomenuté zmeny v rámci školského poriadku a to konkrétne dodatok č. 2 Pravidlá 

ospravedlňovania neprítomnosti žiakov vo výchove a vzdelávaní , tzv. prísnejší a miernejší 



režim. Naša škola postupuje na základe rozhodnutia RÚŠS BB v miernejšom režime. Tu som 

vyzdvihol prácu školského podporného tímu, najmä prístup sociálnej pedagogičky, ktorá 

v spolupráci s triednymi učiteľmi reaguje na vymeškávanie žiakov a osobne aj prostredníctvom 

návštev v rodinách zabezpečuje prítomnosť žiakov na vyučovaní. 

V rámci prerokovania školského vzdelávacieho programu bolo upriamenie pozornosti na 

dodatok súvisiaci so vzdelávaním žiakov prvého ročníka, ktorí sa vzdelávajú v rámci novej 

kurikulárnej reformy, keďže žiaci sa už vzdelávajú v prvom cykle.  

Starosta obce – uviedol, že tieto správy boli predložené aj na rade školy, ktorej členmi sú aj 

štyria poslanci obecného zastupiteľstva. Poďakoval za prípravu a spoluprácu kultúrnych 

podujatí  zamestnancom školy, aj za iniciatívu získavania finančných prostriedkov pre školu, 

na základe, ktorých bola zriadená trieda 1. ročníka. Vzdelávanie učiteľov je prospešné pre 

žiakov. Vyzdvihol aj prácu sociálnej pracovníčky školy. Vyzval poslancov OZ na otázky a 

pripomienky. 

P. Betko – sa spýtal riaditeľa školy, či je spokojný s výsledkami školy, pretože žiaci 9. ročníka 

nedosiahli najlepšie výsledky z matematiky ani zo slovenského jazyka na monitorovacom 

testovaní. Je tam výrazný pokles o 10%. 

Riaditeľ školy PaedDr. Rudolf Vallo, MBA – všetci žiaci školy boli prijatý na školy, ktoré si 

vybrali. Všeobecne sme spokojní s výsledkami, pretože výsledky školy sa nemerajú 

monitorovacím testovaním, čo je príkladom aj výsledok monitorovania z pred pár rokov, keď 

škola bola obvinená zlými výsledkami, umiestnila sa na posledných priečkach v monitore, ale 

pritom dosahovala výborné výsledky. Žiaci 9. ročníkov sú pripravovaní k monitorovacej skúške 

na základe doučovaní z matematiky aj slovenského jazyka v našej škole. 

Obecné zastupiteľstvo prijalo:  

u z n e s e n i e č. 47/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

a) schvaľuje 

- Záverečnú správu o výchovno-vzdelávacích výsledkoch za školský rok 2024/2025,  

                                                               b) berie na vedomie : 

- Vyhodnotenie koncepčného zámeru,  

- Plán profesijného rozvoja pedagogických a odborných zamestnancov školy,  

- Plán desegregácie školy. 

 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 47/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov.  

 

 

 

 

 



9.   Pristúpenie obce Župkov k zmluve o zriadení združenia obcí – Združenie          

      mikroregiónu Nová Baňa pre činnosť Centra integrovanej sociálno-zdravotnej   

      starostlivosti (CISZS) 

 

Starosta obce priblížil činnosť CISZS, ktoré pomáha obciam pri zabezpečovaní činnosti 

v súlade § 80 zákona o sociálnych službách. Zamestnankyne centier v spolupráci so starostami 

obcí vykonávajú vyhľadávaciu činnosť. Navštevujú občanov, na ktorých ich upozornia 

starostovia, príbuzní, susedia či obyvatelia obcí, že potrebujú pomoc. Klientom centier  

poskytujú základné sociálne poradenstvo v rôznych oblastiach ako je napr. vybaviť soc. službu, 

kompenzácie, dôchodkové zabezpečenie, dávky v hmotnej núdzi, sociálne dávky a pod. 

V prípade potreby sprostredkujú pomoc občanom formou terénnych ambulantných,  alebo 

pobytových  sociálnych služieb a pomoc iných organizácií. Pomáhajú obciam pri výkone ich 

opatrovateľských povinností, v prípade ak sú obce ustanovené za opatrovníka pre občanov 

s obmedzenou spôsobilosťou na právne úkony. Pomáhajú ľuďom zlepšiť kvalitu života 

zabezpečením zdravotných pomôcok, či už je to v oblasti mobility, zvládaní choroby alebo 

zdravotného postihnutia, zvládaní bolesti, kontroly dýchania, podpory samostatnosti, alebo 

prevencie úrazov. Pomoc nezabezpečujú len seniorom, ale aj zdravotne znevýhodneným, 

zhoršeným zdravotným stavom, pre ľudí, ktorý sa ocitli v neriešiteľných krízových situáciách. 

Združenie má Stanovy záujmového združenia právnických osôb, ale záujem musí prejaviť 

obec. Poplatok je stanovený vo VZN a je rovnaký pre všetky obce. Účelom je pristúpiť 

k spolupráci.  

Obecné zastupiteľstvo prijalo: 

u z n e s e n i e č. 48/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Župkov v súlade s ustanovením § 20b odsek 5 a v súlade s ďalšími 

ustanoveniami zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

súhlasí 

o pristúpení k zmluve o zriadení združenia obcí: Združenie mikroregiónu Nová Baňa výhradne 

v rozsahu činnosti samostatnej organizačnej jednotky združenia – Centra integrovanej sociálno-

zdravotnej starostlivosti v Novej Bani. 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 48/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov.  

 

 

10. Prevody nehnuteľností a nakladanie s majetkom obce 

 

10. a) Zmluva o zriadení vecného bremena. 

V rok 2022 bolo uznesením č. 1/2022 schválená zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného 

bremena v prospech oprávnených Romana Práznovského a Klaudii Práznovskej. Vecné 

bremeno spočíva v práve prechodu a prejazdu motorovým vozidlom na pozemku CKN p.č. 

2933. Je potrebné predĺženie lehoty uvedenej v čl. IV zmluvy o budúcej zmluvy o zriadení 

vecného bremena. 

Obecné zastupiteľstvo prijalo:  



u z n e s e n i e č. 49/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Župkove  podľa zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších predpisov a Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Župkov, ktoré sú 

zverejnené na https://www.obeczupkov.sk/obcan/samosprava/zasady-hospodarenia/    

A)  Berie  na   vedomie 

- plnenie uznesenia  č. 17/2022  ktorým bola schválená Zmluva o budúcej zmluve o zriadení 

vecného bremena v prospech budúcich oprávnených z vecného bremena  a na ťarchu budúceho 

povinného z vecného bremena. 

 

B) Schvaľuje 

-  predĺženie lehoty  uvedenej v  čl. IV  Vyššie uvedenej Zmluvy o budúcej zmluve, do doby 

schválenia vecného bremena v prospech oprávnených Romana Práznovského a Klaudii 

Práznovskej OcZ v Župkove a následne uzavretia Zmluvy o zriadení vecného bremena 

v prospech oprávnených.  

 

C) Schvaľuje  

- zriadenie vecného bremena spočívajúceho v práve prechodu a prejazdu motorovým vozidlom 

na pozemok CKN parc. číslo  2933 v prospech vlastníkov pozemkov CKN parc. č. 2932/1, 

2932/2, 2932/3 a 2932/4 vo vymedzenom rozsahu, podľa GP č. 56936532-73/25 zo dňa 

03.09.2025, 

 

- zriadenie vecného bremena spočívajúceho v práve uloženia inžinierskych sietí – NN vedenia 

na pozemku CKN parc. č. 2933 v prospech vlastníkov pozemkov  CKN parc. č. 2932/1 , 2932/2, 

2932/3 a 2932/4 a k nemu prislúchajúceho ochrannému pásmu, za účelom  práva vstupu, 

opravy a údržby NN vedenia, v rozsahu vyznačenom  v GP č. 56936532-73/2025 zo dňa 

03.09.2025. 

- Vecné bremeno bude zriadené za jednorazovú odplatu stanovenú znaleckým posudkom č. 

130/2025 zo dňa 09.10.2025 vypracovaný Ing. Danou Tatarkovičovou vo výške 22,00 €.  

 Oprávnený z vecného bremena uhradí spolu s jednorazovou odplatou aj náklady spojené za 

 Vypracovanie GP,  znaleckého posudku a poplatok za vklad do KN. 

 

D) Poveruje  

- starostu obce Župkov podpísaním Zmluvy o zriadení vecného bremena na parcele CKN par. 

č. 2933  v prospech žiadateľov Romana Práznovského a Klaudia Práznovská v rozsahu 

vymedzenom v odseku „C“ tohto uznesenia. 

 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 49/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov.    

 

10. b) Žiadosť o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce 

Starosta obce informoval OZ, že k žiadosti Karola Supuku o odkúpenie pozemku bol doručený 

geometrický plán. Žiaľ podľa GP ktorý pán Supuka predložil a chce odkúpiť pán Supuka 

pozemky vo vlastníctve obce nebude možné, pretože by sa tým sťažili podmienky do budúcna 

ak by sme chceli riešiť nejakú prístavbu školy. Poslanci OZ sa zúčastnili miestneho zisťovania. 

Tak ako je to zakreslené by sa to ani nedalo pre dôvod hodný osobitného zreteľa odpredať, do 

úvahy by pripadala len možnosť priameho predaja. Na pozemku chce stavať a potrebuje prístup 



na pozemok. Bude sa hľadať vhodné riešenie, aby sa vyriešil prístup na pozemok a odpredaj 

pozemku, prípadne zriadenie vecného bremena, tak ako vo veci, ktorá bola prejednávaná  

u pána Práznovského. 

 

Obecné zastupiteľstvo prijalo:  

u z n e s e n i e č. 50/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo  

A)berie na vedomie 

 

Žiadosť Karola Supuku o odkúpenie časti pozemkov vo vlastníctve Župkov. 

 

B) poveruje 

Starostu obce o posúdenie záujmového pozemku na tvare miesta so žiadateľom. 

 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 50/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov.             

 

 

11. Schvaľovanie žiadosti nájomcov o opakovaný nájom bytu v zmysle pravidiel  

       č. 4/2023 pre nájom bytov vo vlastníctve obce Župkov 

Obecnému zastupiteľstvu bol predložený zoznam nájomcov bytov, ktorí požiadali o opakovaný 

nájom bytu vo vlastníctve obce, v ktorom je zaznamenaný výpočet výšky príjmu a životného 

minima.   

Obecné zastupiteľstvo prijalo:  

u z n e s e n i e č. 51/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Župkov 

schvaľuje 

Žiadosti nájomníkov:  

Marián Maďar, Vladimíra Valentová, Jana Žiaková, Ján Beňo, Maroš Koky, Matúš Bartoš, 

Emília Barborová, Jana Nguynová, Jozef Puka, Martina Gáborová, Peter Rajnoha, Vladimír 

Cvanga, Ľuboš Hafera, Mária Tabernausová, Ľudmila Sláviková, Ivana Schubertová, Miroslav 

Belan, Andrea Haringová, Andrea Fusatá, Vladimír Vozár, Tomáš Bielik, Emília  Zurianová, 

Rudolf Repiský, Jaroslav Nagy, Miroslav Šebeši, Miriam Rajnohová, Milan Cipár, Zdenko 

Víglaský, Ivan Žilka, Martina Freudenthaler, Jaroslava Mesiariková. 

o opakovaný nájom bytu v zmysle pravidiel č. 4/2023 pre nájom bytov vo vlastníctve obce 

Župkov. 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 51/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov.    



  

12. Poskytnutie nenávratného finančného príspevku Obci Župkov- Projekt Vážený zber     

      v obci Župkov – Program Slovensko 2021-2027 

 

Obec Župkov podala žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na projekt 

Vážený zber odpadu v obci od Ministerstva životného prostredia SR ako sprostredkovateľský 

orgán pre Program Slovensko 2021 - 2027, ktorá bola schválená vo výške 221 865,07 €, pričom 

celkové oprávnené výdavky boli schválené vo výške 241 157,69 €. Rozdiel vo výške 19 292,62 

€ t.j. min.8 % z celkových oprávnených výdavkov projektu dofinancuje obec z vlastného 

rozpočtu.  

Obecné zastupiteľstvo prijalo:  

u z n e s e n i e č. 52/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Župkov 

1) schvaľuje 

a) použitie finančných prostriedkov na zabezpečenie spolufinancovania projektu – Vážený zber 

v obci Župkov vo výške maximálne 19 292,62 €, t. j. min 8% z celkových oprávnených 

výdavkov projektu. 

b) dofinancovanie prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce, ktoré vzniknú 

v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie cieľa. 

 

2) poveruje 

v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom obce Župkov, starostu obce, ako 

štatutárneho orgánu žiadateľa na podpis Zmluvy o poskytnutí NFP a prípadných dodatkov 

k projektu: 

Operačný program: Slovensko 2021 – 2027, 

Priorita: 2P2 Životné prostredie, 

Špecifický cieľ: RSO2.6 Podpora prechodu na obehové hospodárstvo, ktoré efektívne využíva 

zdroje (EFRR), 

Opatrenie: Podpora zberu a dobudovania, intenzifikácie a rozšírenia systémov triedeného zberu 

komunálnych odpadov 

Akcia: Zavádzania množstvového zberu (PAYT) ako nástroja na zníženie množstva 

produkovaného zmesového komunálneho odpadu 

Kód výzvy: PSK-MZP.030-2025-DV-EFRR 

Názov projektu: Vážený zber v obci Župkov (ďalej len „Projekt“) 

Kód ŽoNFP: NFP401202F418 

 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 52/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov.  

 

13. Prerokovanie žiadosti Tomáš Novák –„IBV Župkov Dolinkárka“ – zásobovanie     

      Vodou 

Starosta obce odovzdal slovo žiadateľovi Tomášov Novákovi, ktorý vysvetlil svoju 

požiadavku. Pozemok kúpil pred tromi rokmi a nachádza sa na IBV Dolinkárka. Chcel by 

vedieť, či sa posunulo niekam ďalej riešenie so zásobovaním vodou stavebníkov v tejto lokalite. 



Bude možnosť napojiť sa na verejný vodovod, alebo bude možnosť navŕtania si vlastných 

studní? Pri napojení na verejný vodovod by im to ušetrilo značné množstvo finančných 

prostriedkov, ale chápe aj situáciu obce, ktorá sa nechce zaviazať so zásobovaním vody, keď 

zdroj vody nie je istý výdatnosťou pre 20 rodinných domov. Dostala sa k nemu informácia, že 

táto možnosť bude pozastavená, pretože je neperspektívna do budúcnosti. K bývaniu potrebujú 

vodu a chce vedieť ako sa situácia bude riešiť.  

Ing. Milan Korgo – priblížil genézu k vodnému zdroju, ktorého obecné zastupiteľstvo súhlasilo 

o odkúpenie tohto vrtu za 1,- €. Obec požiadala vodárov, či by vodovod neprevzali do  

prevádzky, s čím však nesúhlasili.  Dňa 19.11.2024 sme sa stretli na obecnom úrade s majiteľmi   

a starostom obce, kde sme sa ústne dohodli, že napravíme stav vrtu. Zaviazal som sa, že dám 

vyhotoviť hydrogeologickú skúšku v marci 2025, ktorá vyšla vyhovujúco, vyhotovíme novú 

projektovú dokumentáciu. Bola vyhotovená projektová dokumentácia. Dňa 14. júla 2025 sme 

sa stretli so starostom obce a projektantom Ing. Máriom Luptákom, na ktorom sa prejednal 

ďalší postup. Dohodli sme sa na začatí stavebného konania, kde bola firma Šaliga s.r.o. 

splnomocnená  starostom obce na právne úkony v danej veci. Mal som za to, že v tejto veci 

pokračujeme, preto sme projektovú dokumentáciu rozposlali na náležité inštitúcie. Dostali sme 

po mesiaci až dvoch aj vyrozumenia od inštitúcií, to najdôležitejšie asi je od RÚVZ, že nemá 

námietky pri dodržaní šiestich bodov do kolaudácie. Z tretej strany som sa dozvedel, že treba 

opraviť poklop pretože pri prívalových dažďoch preteká povrchová voda do vnútra. Boli tam 

namerané nejaké baktérie z povrchovej vody.  E-mailom starosta obce dňa 27.10.2025 

vyrozumel Ing. Korgu, že zastavuje konanie, na základe čoho následne informoval vlastníkov 

pozemkov.  

Starosta obce – objasnil, že sa skutočne stretli dňa 19.11.2024 z iniciatívy pána Kúšika. Ak by 

obec chcela prevádzkovať verejný vodovod, museli by sme spĺňať množstvo zákonnom daných  

povinností (napr. oprávnenú, odborne spôsobilú osobu a zriadiť živnosť na prevádzku 

verejného vodovodu, dodržiavať zákon o verejných vodovodoch a pod.). Obnáša to veľké a 

neprimerané náklady pre obec a zodpovednosť a povinnosť. Vlastníkom verejného vodovodu 

môže byť len subjekt verejného práva. Dňa 25.04.2025 došlo k prečisteniu vrtu.  Voda zo studňa 

nemala dobré výsledky. Okrem iného nateká tam dažďová voda. Chceli sme vyskúšať 

funkčnosť čerpadla, ale nešlo, vyhadzovalo prepäťovú ochranu. Museli sme ho dať opraviť.  Je 

tam veľa iných nedostatkov.  

Od roku 2016 bolo zámerom obce vybudovať verejný vodovod, vybudovanie vodojemu, na čo 

bol spracovaný aj projekt. Do roku 2022 sa to nepodarilo a tak v snahe urýchliť predaj 

pozemkov bol zvolený zlý a pre obec nevýhodný a nevhodný postup. Ja som nastúpil v roku 

2022  do tejto situácie, pričom studňa bola už kolaudovaná v rozpore s platnou legislatívou. Zo 

strany úradu životného bol v minulosti prezentovaný názor, že nie je nožné vzhľadom 

k záväznému stanovisku zriaďovať individuálne studne. Súčasný právny stav nebráni požiadať 

o vydanie povolenia na zriadenie  individuálnych studní ako dočasného riešenie do doby 

vybudovania funkčného verejného vodovodu s vodojemom. Vlastníci pozemkov, boli  v čase 

predaja a kúpy pozemku uvedený do omylu. Vodná stavba studne bola povolená vecne 

nepríslušným orgánom v rozpore s platnými právnymi predpismi v oblasti stavebného práva 

ako aj vodného zákona. Obec nemá dostatočné finančné prostriedky na prevádzku verejného 

vodovody s prihliadnutím na všetky zákonné povinnosti, ktoré s prevádzkou verejného 

vodovodu súvisia. A nie je zaručené, že bude stačiť pre zabezpečenie dostatočného množstva 

pitnej vody pre dvadsať rodinných domov. Chýba vodojem, úpravňa vody. Výdatnosť zdroja 

je veľmi malá v letných mesiacoch a bude problém aj do budúcna. Priemerná  cena m3 vody je 



stanovená URSO sa pohybuje cca 1,50 € za m3. Pri tej cene nedokážeme ani zaplatiť elektriku 

na prevádzku  a sú tam aj ďalšie náklady.  

. 

Tomáš Novák – žiadal som vyjadrenia od Stredoslovenskej vodárenskej spoločnosti a oni 

odpovedali kladne, nemajú problém, keď si vybudujem vlastnú studňu. Povolenie vybavujem 

cez Obecný úrad? 

Starosta obce – žiadateľ ako fyzická osoba podáva žiadosť o stavebný zámer a povolenie na 

odber podzemných vôd na obecný úrad a žiadateľ ako právnická osoba podáva žiadosť na 

okresný úrad odbor starostlivosti o životné prostredie. Obec vám môže po splnení zákonných 

podmienok povoliť vybudovanie studne pre individuálne zásobovanie. 

Ing. Korgo – bola porucha čerpadla, dal som ho opraviť, spravil som prečistenie, stálo to 2000,- 

€, chcel som to dotiahnuť dokonca podľa projektovej dokumentácie. Nebola reklamácia 

posledné dva roky, až teraz, keď sa to začalo riešiť. Dohodli sme sa na postupe, na ktorom sme 

pracovali až do minulého týždňa. Netlačím na to aby obec prevádzkovala, ale napravíme tú 

chybu predošlého starostu, aby to bolo legislatívne povolené okresným úradom v Žarnovici 

odborom starostlivosti o životné prostredie a už nech sa obec rozhodne.  

Starosta obce – v tomto prípade by došlo k vybudovania vodovodu štatútom tzv. verejného 

vodovodu, čo predstavuje úplne iné povinnosti vlastníka a prevádzkovateľ, obec – teda všetci 

obyvatelia obce by doplácala na prevádzku verejného vodovodu a i tak by to nebolo konečné 

riešenie. Prevádzka by napriek tomu nebola spoľahlivá. Je na rozhodnutí poslancov, po zvážení 

všetkých okolností či obec bude prevádzkovať verejný vodovod v takejto podobe a stave. Bude 

to v konečnom dôsledku rozhodnutie obecného zastupiteľstva. Starosta požiadal poslancov 

o ich vyjadrenie k prevádzkovaniu verejného vodovodu a zmene pôvodného zámeru z roku 

2015-2016. 

Rastislav Šipikal – ja som za to, aby si vybudovali vlastné studne. 

Ing. Rudolf Repiský – tiež som za to aby si vybudovali vlastné studne. 

Starosta obce – pripojenie do vodovodu prevádzkovaného StSVPS hneď zamietli. 

Prevádzkovať vlastný zdroj nie je jednoduché, dopredu musíte mať nejakého prevádzkovateľa. 

Ekonomicky nie je únosné a rentabilné prevádzkovanie tohto zdroja vody. Do budúcna by sme 

mali záujem riešiť verejný vodovod podľa projektovú dokumentáciu z rokov 2015-2016, 

dobudovanie vodojemu a získať na to finančné prostriedky.  

 

Obecné zastupiteľstvo prijalo:  

u z n e s e n i e č. 53/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Župkov 

a) berie na vedomie  

Žiadosť Tomáša Nováka. 

 

b) konštatuje 

 

Zotrvanie stanoviska obce na pôvodne spracovanom zámere predĺženia verejného vodovodu 

pre  IBV Župkov – Dolinkárka tak, ako bol navrhnutý v roku 2016 v zmysle projektu 

schváleného v rámci povolenia vodnej stavby OÚ Žarnovica číslo OU-ZC-OSZP/2016/001515-

MD VP17/2016  a ktorý bude aj realizovaný v  prípade získania dostatočných  finančných 

prostriedkov z mimorozpočtových zdrojov obce. 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 



Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 53/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov.             

 

 

14. Rôzne 

 

Starosta obce v bode rôzne poďakoval za pomoc na kultúrnom podujatí Dňa obce a tiež 

sponzorom podujatia. Kultúrne podujatie obec nestálo ani  1,- €. 

Informoval, že sa podarilo získať finančné prostriedky, navýšenie rozpočtu na odstránenie 

havarijného stavu - opravu sociálnych zariadení a šatní pri telocvični, boli získané finančné 

prostriedky vo výške 139 250,- €. 

Ukončili sa búracie práce rodinných domov súp. č. 24 a 25. 

Bola ukončená rekonštrukcia miestnej komunikácie v rozlohe 745 m2 z finančného príspevku 

Lesov š. p.       

Informoval, že od roku 2026 by obec mala zamestnávať v stavebnej agende dvoch 

zamestnancov. Bude treba spracovať a následne schváliť OZ pristúpenie k Zmluve spoločného 

stavebného úradu.  

 

15. Interpelácie poslancov  

Neboli žiadne. 

 

 

16. Záver 

Nakoľko boli prerokované všetky body programu, starosta obce o 19.30 hod. zasadnutie 

obecného zastupiteľstva ukončil. Poďakoval všetkým za účasť.  

 

Zápisnica po prečítaní schválená a podpísaná.                                                                                   

 

 

 

           Mgr. Ľubomír Medlen 

                                                                                                          starosta obce 


